
 

 
 

Karst Science Day Symposium 2023 
 
 
Karst Science Day a fost o manifestare ştiinţifică organizată de către Institutul de 

Speologie „Emil Racoviţă” împreună cu Secţia de Ştiinţe Biologice a 

Academiei Române.  
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Scopul acesteia a fost de a reuni studenţi (licenţiaţi, masteranzi şi doctoranzi) precum şi 

tineri cercetători în domeniile carstologiei şi a biologiei subterane, oferind oportunitatea 

de a împărtăşi informaţii despre cercetările lor actuale, de a discuta şi de a schimba idei, de 

a dezbate subiecte teoretice şi practice legate de munca lor ştiinţifică şi de a discuta despre 

perspectivele şi experienţele din domeniul lor de cercetare. Totodată, simpozionul a 

urmărit pregătirea studenţilor şi tinerilor cercetători în formare pentru următorul pas în 

carieră, de a educa şi de a pregăti următoarea generaţie de cercetători prin împărtăşirea 

cunoștinţelor; de a contribui la propagarea informaţiilor despre diferite aspecte ale 

mediului subteran şi de promova colaborarea, conectarea şi spiritul de implicare în 

comunitatea ştiinţifică care studiază ecosistemele carstice. 

Comitetul de organizare al simpozionului a fost prezidat de către domnul acad. Dumitru 

Murariu, iar secretar a fost dr. Virgil Drăguşin. Simpozionul s-a desfăşurat în regim hibrid 

la data de 31 martie 2023, la Casa Academiei din Bucureşti. În şedinţele plenare au fost 

peste 50 de participanţi, la care s-au adăugat on-line un număr semnificativ de participanţi 

din ţară şi străinătate.  

Programul simpozionului s-a concentrat pe două teme principale: carstologie şi respectiv 

biologie subterană. Au fost prezentate 13 comunicări care au avut 51 de coautori. 

Cu ocazia simpozionului a fost iniţiată seria de volume „Karst Science Days 

Symposium Proceedings” (ISSN 2972-1261, ISSN-L 2972-1261 electronic). Editor in 

Chief al primului volum este acad. Dumitru Murariu. Volumul reuneşte rezumatele extinse 

ale tuturor comunicărilor susţinute în cadrul simpozionului. 
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